



В Новосибирске перед судом предстанет руководитель коммерческой организации города Рубцовска, обвиняемый в посредничестве во взяточничестве сотруднику полиции

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего директора коммерческой организации Константина Фролова. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве). По версии следствия, в сентябре 2011 года Фролов, зная о том, что у его партнеров по бизнесу в ходе расследования уголовного дела о контрабанде изъято 24 вагона с лесоматериалами, решил помочь им вернуть данный груз. Для этого он обратился к знакомому сотруднику полиции, который потребовал за свои услуги незаконное вознаграждение. Действуя в интересах, как своих партнеров, так и полицейского, Фролов организовал им несколько встреч для переговоров. В октябре 2011 года, после достижения соглашения о размере вознаграждения, предприниматели передали сотруднику полиции 400 тысяч рублей через постороннее лицо, которому не было известно о преступных замыслах. В декабре 2011 года Фролов, действуя как посредник, получил еще 153 тысячи рублей. Однако передать эти деньги по назначению он не смог, так как был задержан оперативниками УФСБ по Новосибирской области. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело в отношении сотрудника полиции находится в производстве следственных органов Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. В настоящее время расследование по нему также завершается.

24 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528009>